

П Р А В Д А

г. Москва

2 3 0 0 1 1 9 5 0

В Д А

Гастроли балетной труппы Большого театра в Лондоне

ЛОНДОН, 28 октября. (ТАСС). В оперном театре «Ковент-гарден» с большим успехом продолжаются гастроли балетной труппы Большого театра Союза ССР. Вчера вечером советские артисты вновь показали лондонцам полюбившийся им балет Прокофьева «Ромео и Джульетта». Зал театра был переполнен. На спектакле присутствовали сестра королевы Елизаветы — принцесса Маргарита и другие члены королевской семьи.

По окончании спектакля публика долго не расходилась, вызывая на сцену советских артистов и горячо аплодируя им.

По сообщению газеты «Обсервер», prima-балерина лондонского театра «Сэдлерс Уэлдс» Марго Фонтейн сказала: «Большой театр вдохновил нашу труппу своим профессиональным мастерством, целостностью и тем вниманием, с которым советские артисты относятся к любой, даже самой маленькой роли».